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Par izmaiņām Daugavpils novada interešu izglītības un pieaugušo neformālās izglītības programmu licencēšanas komisijas sastāvā
Pamatojoties uz Latvijas Republikas Izglītības likuma 47.pantu un Daugavpils novada domes 2009. gada 29.decembra saistošo noteikumu Nr.11 „Par interešu izglītības un pieaugušo neformālās izglītības programmu licencēšanas kārtību” 4.punktu, Daugavpils novada dome, balsojot ar 13 balsīm par (Aļona Annišineca, Jevgeņijs Gridasovs, Valērijs Hrapāns, Janīna Jalinska, Roberts Jonāns, Viktors Kalāns, Arvīds Kucins, Edgars Kucins, Jānis Kudiņš, Juris Livčāns, Aivars Rasčevskis, Aleksandrs Sibircevs, Aleksandrs Studeņņikovs), pret – nav, atturas – nav, nolemj:  
Izdarīt Daugavpils novada interešu izglītības un pieaugušo neformālās  izglītības programmu licencēšanas komisijas sastāvā šādas izmaiņas:

  1. Izslēgt no komisijas sastāva komisijas locekli Lūciju Voitkeviču.

   2. Iekļaut komisijas sastāvā par komisijas locekli  Jāni  Belkovski, Daugavpils novada domes deputātu, Špoģu vidusskolas direktoru.
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