Uzdotais jautājums: 1. Ieinteresētais piegādātājs aicina precizēt atsauci Nolikuma Līguma projekta (4.pielikums) 4.1. punktā uz spēkā esošiem 2014.gada 21.janvāra  Ministru kabineta noteikumiem Nr. 50 “Elektroenerģijas tirdzniecības un lietošanas noteikumi”. 
Atbilde:  Saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 67.1 pantu ir pieļauti nebūtiskie grozījumi iepirkuma līgumā, tāpēc, slēdzot iepirkuma līgumu ar piegādātāju, precizēsim  4.1. punktu un izteiksim jauna redakcijā:
 “4.1. PUSES apņemas ievērot Elektroenerģijas tirgus likuma, Enerģētikas likuma, Ministru kabineta 2014.gada 21.janvāra noteikumus Nr. 50 "Elektroenerģijas tirdzniecības un lietošanas noteikumi" un citu Latvijas Republikā spēkā esošo normatīvo aktu prasības.”

Uzdotais jautājums: 2. Ieinteresētais piegādātājs lūdz papildināt Nolikuma Tehnisko-Finanšu piedāvājumu (3.pielikums)  un papildus informē, ka piedāvā elektroenerģijas cenu, kas:

	
	Komentāri 

	1. neietver obligātā iepirkuma komponentes un sistēmas pakalpojumu tarifus, ko lietotājs apmaksā saskaņā ar sistēmas operatoru noslēgtā sistēmas pakalpojumu līguma noteikumiem;
	Tehniska- Finanšu piedāvājuma formā ir noradīts: “… elektroenerģijas līgumcenā neietver obligātā iepirkuma komponentes un sistēmas pakalpojumu tarifus”.
Līguma projekta 3.1. punktā ir norāde: “Elektroenerģijas cena neietver obligātā iepirkuma komponentes un sistēmas pakalpojumu tarifus, ko LIETOTĀJS apmaksā papildus saskaņā ar sistēmas pakalpojumu līguma un šī LĪGUMA noteikumiem.”

	2. ietver balansēšanas pakalpojuma cenu;
	Tehniska- Finanšu piedāvājuma formā  - “…līgumcenā ir iekļautas visas ar iepirkuma priekšmetu saistītās izmaksas, atlaides un piemaksas, maksa par balansēšanas pakalpojumu…”
Līguma projekta 3.1. punktā -: “Cenā, tiek ietvertas visas ar iepirkuma priekšmetu saistītās izmaksas, atlaides un piemaksas, maksa par balansēšanas pakalpojumu…”

	3. ietver visus nodokļus un maksas, tostarp elektroenerģijas nodokli apmērā, kāds piemērojams kopējam Tirgotāja pārdotajam elektroenerģijas apjomam, ņemot vērā tiesību aktos noteiktos nodokļa atbrīvojumus un atvieglojumus. Gadījumā, ja ar tiesību aktiem tiek grozīts elektroenerģijas nodokļu apmērs, tā maksāšanas, administrēšanas un atbrīvojumu, un atvieglojumu piemērošanas kārtība, elektroenerģijas cenā ietvertais elektroenerģijas nodokļu apmērs var tikt grozīts vai izslēgts
	Tehniska- Finanšu piedāvājuma formā  - “… kā arī visi nodokļi (izņemot pievienotās vērtības nodokli un nodevas, ja tādas ir paredzētas, kā arī visi iespējamie riski, kas saistīti ar tirgus cenu svārstībām plānotajā līguma izpildes laikā; …” 
Līguma projekta 3.1. punktā -: “Cenā, tiek ietvertas…, kā arī visi nodokļi (izņemot pievienotās vērtības nodokli) un nodevas, ja tādas ir paredzētas, kā arī visi iespējamie riski, kas saistīti ar tirgus cenu svārstībām plānotajā līguma izpildes laikā.”

	4. neietver pievienotās vērtības nodokli, kas jāapmaksā saskaņā ar Latvijas Republikas normatīvajiem aktiem.
	Tehniska- Finanšu piedāvājuma formā  -      “… līgumcenā ir iekļautas visas ar iepirkuma priekšmetu saistītās izmaksas, atlaides un piemaksas, maksa par balansēšanas pakalpojumu, kā arī visi nodokļi (izņemot pievienotās vērtības nodokli)…”
Līguma projekta 3.1. punktā -: “Cenā, tiek ietvertas visas ar iepirkuma priekšmetu saistītās izmaksas, atlaides un piemaksas, maksa par balansēšanas pakalpojumu, kā arī visi nodokļi (izņemot pievienotās vērtības nodokli)…”



Atbilde: Tehniska-Finanšu piedāvājuma formā ir norāde “…ka mūsu iesniegtā piedāvājuma līgumcenā ir iekļautas visas ar iepirkuma priekšmetu saistītās izmaksas, atlaides un piemaksas, maksa par balansēšanas pakalpojumu , kā arī visi nodokļi (izņemot pievienotās vērtības nodokli ) un nodevas, ja tādas ir paredzētas, kā arī visi iespējamie riski, kas saistīti ar tirgus cenu svārstībām plānotajā līguma izpildes laikā; un elektroenerģijas līgumcenā neietver obligātā iepirkuma komponentes un sistēmas pakalpojumu tarifus”.  Līguma projekta 3.1. punktā atrunāta elektroenerģijas cena  “Elektroenerģijas cena, par kādu TIRGOTĀJS pārdod LIETOTĀJAM elektroenerģiju, tiek noteikta EUR / kWh ____  (Līguma 1.pielikumā ”Finanšu piedāvājums”). Cenā, tiek ietvertas visas ar iepirkuma priekšmetu saistītās izmaksas, atlaides un piemaksas, maksa par balansēšanas pakalpojumu, kā arī visi nodokļi (izņemot pievienotās vērtības nodokli) un nodevas, ja tādas ir paredzētas, kā arī visi iespējamie riski, kas saistīti ar tirgus cenu svārstībām plānotajā līguma izpildes laikā. Elektroenerģijas cena neietver obligātā iepirkuma komponentes un sistēmas pakalpojumu tarifus, ko LIETOTĀJS apmaksā papildus saskaņā ar sistēmas pakalpojumu līguma un šī LĪGUMA noteikumiem.”, ka arī 4.4.punktā Tirgotāja pienākumi “pārdot LIETOTĀJAM elektroenerģiju nepārtraukti, normatīvajiem aktiem atbilstošajā kvalitātē, LĪGUMĀ noteiktajā apjomā un par LĪGUMĀ noteiktajiem tarifiem”. Ņemot vērā minēto, komisija nolēma neveikt  grozījumus “Tehniska-Finanšu piedāvājuma formā” un Līguma projektā attiecībā uz iepirkuma elektroenerģijas līgumcenu.


