

APSTIPRINĀTI
Višķu sociālās aprūpes centra iepirkuma komisijas sēdē 
2015.gada  18.maijā, protokols Nr.2

Grozījumi 
ATKLĀTA KONKURSA
  “Būvniecības darbi Višķu sociālās aprūpes centra ēkas atjaunošanai” nolikumā  (iepirkuma identifikācijas Nr. Višķu SAC 2015/2)

1. Izdarīt atklāta konkursa „Būvniecības darbi Višķu sociālās aprūpes centra ēkas atjaunošanai”  nolikumā  (apstiprināts 2015.gada 5.maijā, protokols Nr.1) šādus grozījumus: 

1.1. 1.2.punktā norādīto faksa numuru 65440905 aizstāt ar 65476837.

1.2. Izteikt 3.6.punktu šādā redakcijā:

“3.6. Pasūtītājs (iepirkuma komisija) papildu informāciju nosuta pa pastu vai pa faksu uz ieinteresētā piegādātāja saziņas dokumentā norādīto faksa numuru vai pasta adresi, un vienlaikus ievieto šo informāciju Daugavpils novada domes mājas lapā internetā, kurā ir pieejami iepirkuma procedūras dokumenti, norādot arī uzdoto jautājumu (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.05.2015.)”

1.3. Izteikt 15.10.punktu šādā redakcijā: 
„15.10.  Pēc 15.9.punktā pārbaudes paveikšanas komisija lemj par iepirkuma uzvarētāju, ar kuru tiks slēgts iepirkuma līgums, un ne vēlāk kā 3 darba dienu laikā pēc attiecīgā lēmuma pieņemšanas vienlaicīgi par to informē visus Pretendentus, kā arī Publisko iepirkumu likumā noteiktajā kārtībā iesniedz IUB publicēšanai paziņojumu par iepirkuma procedūras rezultātiem (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.05.2015.).” 

2. Izdarīt  nolikuma  B pielikumā  „Iepirkuma līguma projekts” šādus grozījumus:
2.1. Izteikt 11.1.1.punktu šādā redakcijā:
“11.1.1. Būvuzņēmējam ir pienākums ne mazāk kā divu nedēļu laikā pirms attiecīgo būvdarbu veikšanu atbilstoši Būvdarbu veikšanas kalendārajam laika grafikam saskaņot ar Pasūtītāju sekojošos materiālus: durvis ar furnitūru, logi, linolejs, grīdlīstes, sienas un grīdu flīzes, sienas korķa plāksnes, tapetes, piekārtu griestu plātnes, kāpnes pārklājums ar “čipsiem”, kāpņu nožogojums ar margu, visas sanitāri tehniskās iekārtas, pacēlājs vannā, atbalsta rokturi sanitāri tehniskās telpās, telpas 228. aprīkojums, pandusu un lieveņu segums un nožogojums, polikarbonāta iežogojums, gaismekļi iekšējam un arējam apgaismojumam (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.05.2015.).

3. Izdarīt  nolikuma  A pielikumā  „Projekta dokumentācija” šādus grozījumus: 
3.1. Iepirkuma A. pielikumā „Darbu apjomi” aizstāt sekojošas tabulas:

[bookmark: _GoBack]-  „Darbu apjomu saraksts Nr.1 – Vispārceltnieciskie darbi” ar tabulu „Darbu apjomu saraksts Nr. 1 (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.05.2015.) – Vispārceltniecības darbi”;

· „Darbu apjomu saraksts Nr.3 – Apkure” ar tabulu „Darbu apjomu saraksts Nr.3 (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.05.2015.) - Apkure”;

· „Darbu apjomu saraksts Nr.12 – Sadzīves kanalizācija K1 (1.-2 stāvi un stāvvadi)” ar tabulu „Darbu apjomu saraksts Nr.12 (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.05.2015.) - Sadzīves kanalizācija K1 (1.-2 stāvi un stāvvadi)”;

· „Darbu apjomu saraksts Nr.15 – Elektroapgāde” ar tabulu „Darbu apjomu saraksts Nr.15 (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.05.2015.) - Elektroapgāde”;

· „Darbu apjomu saraksts Nr.17 – Drenāža” ar tabulu „Darbu apjomu saraksts Nr.17 (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.05.2015.) – Drenāža”;

· „Darbu apjomu saraksts Nr.18 – Ceļi un laukumi” ar tabulu „Darbu apjomu saraksts Nr.18 (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.05.2015.) – Ceļi un laukumi”;

· „Darbu apjomu saraksts Nr.19 – Teritorijas apgaismošana” ar tabulu „Darbu apjomu saraksts Nr.19 (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.05.2015.) – Teritorijas apgaismošana”;

3.2. Iepirkuma A pielikumā „Projekta dokumentācija” aizstāt:
-  AR daļas rasējumu lapas AR-6, AR-13, ar lapām AR-6 izm., AR-13 izm.;
-  DT daļas rasējumu lapas DT-2, DT-3, DT-4, IS-1 ar lapām DT-2 izm, DT-3 izm, DT-4 izm, IS-1 izm.
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