SARUNU PROCEDŪRAS PAMATOJUMS

(Atbilstoši Publisko iepirkumu likuma 63.panta ceturtās daļas 1.punktam)

Iepirkumam par papildu būvdarbiem objektā „Graižu tilta rekonstrukcija” Daugavpils novada Ambeļu pagastā.
Konkrēto iepirkuma līgumu var izpildīt – SIA „Latgales Ceļdaris”,

kas, pamatojoties uz rīkotā atklātā konkursa „Daugavpils novada pašvaldības ceļu un ielu rekonstrukcija”,  iepirkuma identifikācijas DND Nr.2013/04/ERAF ,  konkursa 1.daļas „Daugavpils novada pašvaldības ceļu un tilta rekonstrukcija”   rezultātu, veic Daugavpils novada pašvaldības ceļu un tilta rekonstrukcija 
Iepirkums paredz  objektā „Graižu tilta rekonstrukcija” Daugavpils novada Ambeļu pagastā:
Līmētās hidroizolācijas izbūve virs dz/betona aizsargkārtas un asfaltbetona segas brauktuvei un trotuāriem AC 11 surf (h=30 mm) divās kārtās.
Šie darbi kļuva nepieciešami iepriekš noslēgtā līguma izpildei neparedzamu apstākļu dēļ:
Veicot betonēšanas darbus (izbūvējot tiltam dz/betona malu ribas), pēc betona sacietēšanas tika konstatētas plaisas siju galos. Lai novērstu šo plaisu veidošanos uz izbūvētās betona aizsargkārtas būtu nepieciešams veikt hidroizolācijas izbūvi. Tā pasargātu no plaisu veidošanās asfaltā, kā rezultātā virszemes ūdens nenokļūtu pašā dz/betona aizsargkārtā.

Līdz ar ko tehniskajā  projektā paredzēto šķembu mastikas asfaltu SMA 16 paredzēts aizvietot ar asfaltbetonu AC 11 surf( virskārtas) ar samazinātu porainību ( bļīvāks). Asfaltbetonu AC 11surf ieklājot divās kārtās 3+3 cm, jo CS vienas kārtas ieklāšana 5 cm biezumā nepieļauj. 
Remontējamais ceļa posms, (kā arī pašas tilta pieejas) kurā atrodas Graižu tilts ir ar lielu garenkritumu abos virzienos, rezultātā virszemes ūdeņi  var nokļūt uz tilta , sevišķi spēcīgu lietusgāžu gadījumos, daļa no tiem caur SMA asfaltu, kas nebija projektēts visā tilta platumā, sakrātos uz trotuāra daļas un piesātinātu betonu ar ūdeni. Arī ziemas uzturēšanas laikā asfaltbetona segums tiktu kaisīts ar sāls/ ūdens, smilšu maisījumu, kā rezultātā betons korodētu.

 Esošā būvniecības stadijā šos darbus  tehnoloģiski (tehniski) nav iespējams nodalīt no iepriekš noslēgtā būvdarbu līguma, jo  attiecīgie darbi ir vienots konstrukciju izbūves komplekss pasākums un tie jāveic tai pašā būvlaukumā, kur jau strādā būvuzņēmējs.
