APSTIPRINĀTS
Daugavpils novada domes
iepirkuma komisijas

 2011.gada 18.jūlijā sēdē, 
protokols Nr.3
Grozījumi atklāta konkursa „Būvdarbu veikšana  Daugavpils novada estrādes rekonstrukcijai  Višķu pagastā” iepirkuma identifikācijas Nr. DND 2011/17/ELFLA) nolikumā   

1.Izdarīt Daugavpils novada domes atklāta konkursa „Būvdarbu veikšana  Daugavpils novada estrādes rekonstrukcijai  Višķu pagastā” iepirkuma identifikācijas Nr. DND 2011/17//ELFLA)  Nolikumā šādus grozījumus:

1.1. Izteikt Nolikuma 5.1.punktu šādā redakcijā: 

„5.1. Iepirkuma priekšmets ir būvdarbu veikšana Daugavpils novada estrādes rekonstrukcijai Višķu pagastā, saskaņā ar Tehnisko specifikāciju (A1 pielikums (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011)  un A2 pielikums),  (turpmāk – Būvdarbi).  

CPV kods 45212000-6”.
1.2. Izteikt Nolikuma 6.1.2.punktu šādā redakcijā:
 „6.1.2. Pretendenti piedāvājumus var iesniegt līdz 2011.gada 4.augustam, plkst.11.00 Daugavpils novada domei, Rīgas ielā 2, Daugavpils, LV-5401, piedāvājumus iesniedzot personīgi vai atsūtot pa pastu. Pasta sūtījumam jābūt saņemtam šajā punktā norādītajā adresē līdz šajā punktā minētajam termiņam.  Ja piedāvājums tiek sūtīts pa pastu, pretendents ir atbildīgs un uzņemas risku par to, lai pasūtītājs saņemtu piedāvājumu šajā punktā norādītajā termiņā.” 

1.3. Izteikt Nolikuma 6.1.3.punktu šādā redakcijā:
„6.1.3. Piedāvājumi tiks atvērti 2011.gada 4.augustā plkst.11.00 Daugavpils novada domes sēžu zālē (2.stāvs) Rīgas ielā 2, Daugavpilī. Piedāvājumu atvēršana ir atklāta.” 

1.4. Izteikt Nolikuma 6.3.9.punktu šādā redakcijā:   
„6.3.9. Piedāvājumu iesniedz aizlīmētā iepakojumā, uz kura norāda:

· Pasūtītāja nosaukumu, reģistrācijas numuru un adresi;

· Pasūtītāja kontaktpersonas vārdu, uzvārdu un telefona numuru; 

· pretendenta nosaukumu, reģistrācijas numuru (ja pretendents ir juridiska persona vai personālsabiedrība) vai personas kodu (ja pretendents ir fiziska persona), adresi, faksa numuru, e-pasta adresi;

· pretendenta kontaktpersonas vārdu, uzvārdu, telefona numuru, atzīmi – „Piedāvājums konkursam „Būvdarbu veikšana Daugavpils novada estrādes rekonstrukcijai Višķu pagastā”  (iepirkuma identifikācijas Nr.DND 2011/17/ELFLA). Neatvērt līdz 2011.gada 4.augustam  plkst.11.00”.

1.5. Izteikt Nolikuma 11.1.punktu šādā redakcijā:   

„1.1. Tehniskais piedāvājums pretendentam jāsagatavo saskaņā ar Tehniskajās specifikācijās (A1 pielikums (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011)  un A2 pielikums) noteikto veicamo būvdarbu apjomu un būvdarbiem izvirzītam prasībām,  konkursa Nolikumā un Līguma projektā (B pielikums) izvirzītām prasībām.”  

1.6. Izteikt Nolikuma 11.2.1.punktu šādā redakcijā:   

„11.2.1. apliecinājumu par piedāvājamo iekārtu un materiālu kvalitāti un atbilstību tehniskajās specifikācijās (A1 pielikums (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011)  un A2 pielikums) noteiktajām prasībām;”
1.7. Izteikt Nolikuma 12.1.punktu šādā redakcijā:   

„12.1. Finanšu piedāvājuma cenās jābūt iekļautām visām izmaksām, kas saistītas ar būvdarbu veikšanu saskaņā ar Tehniskajās specifikācijās (A1 pielikums (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011)  un A2 pielikums ) noteikto veicamo būvdarbu apjomu un būvdarbiem izvirzītam prasībām, konkursa Nolikumā un Līguma projektā (B pielikums) izvirzītām prasībām.”

1.8. Izteikt Nolikuma 12.2.1.punktu šādā redakcijā:   

„12.2.1.Lokālās tāmes, atbilstoši A1 pielikumā   (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011) Lokālajām tāmēm. Lokālās tāmes jāatspoguļo pilnu līguma nosacījumu izpildes vērtību. Cenām par vienību, kuras būvuzņēmējs ieraksta lokālajās tāmēs, ir jābūt pilnām, visaptverošām cenām (bez PVN un muitas nodevām) par pabeigtajiem darbiem, kas minētas atbilstošajās pozīcijās un tajās jāiekļauj visas darbaspēka, materiālu, papildus darbu, darbu par konstrukciju tehnoloģisko pieslīpēšanu, izmantoto mehānismu, darbu ražošanas, rasējumu un izpilddokumentācijas sagatavošanas izmaksas, pieskaitāmās izmaksas, peļņa, kā arī visaptveroša atbildība, saistības un risks, kas izriet no līguma nosacījumiem, tehniskajām specifikācijām un rasējumiem. „

1.9. Izteikt Nolikuma 12.2.2.punktu šādā redakcijā:   

„12.2.2. Darbu apjomu kopsavilkumu, atbilstoši A1 pielikumā (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011) dotajai formai „Tāmju kopsavilkums””

1.10. Izteikt Nolikuma 12.2.3.punktu šādā redakcijā:   
„12.2.3. Būvniecības koptāmi, atbilstoši A1 pielikumā (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011) dotajai formai „Būvniecības koptāme”” 
1.11. Izteikt Nolikuma 12.2.4.punktu šādā redakcijā:   
„12.2.4. Naudas plūsmas grafiks atbilstoši veidnei C10 pielikumā (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011). 

1.12.  Izteikt Nolikuma „PIELIKUMU SARAKSTS”  šādā redakcijā:   

„A pielikums: Tehniskā specifikācija: 

A1 pielikums (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011)
Tehniskais projekta „Daugavpils novada estrādes rekonstrukcija Višķu pagastā” 

Ekonomiskā daļa: 



· Būvdarbu apjomu saraksts (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011)
· Iekārtu, konstrukciju un materiālu kopsavilkums

A2 pielikums: 

Tehniskais projekts „Daugavpils novada estrādes rekonstrukcija Višķu pagastā”:

1.sējums „Vispārējā daļa. Tehniskās apsekošanas atzinums. Ģenerālplāns. Arhitektūras daļa. Būvkonstrukcijas. Darbu organizēšanas projekts”

2.sējums „Inženierrisinājumu daļa. Apkure. Ventilācija. Ūdensapgāde un kanalizācija. Ūdensapgāde un kanalizācija ārējie tīkli. Elektroapgāde. Automātiskas ugunsgrēka atklāšanas un trauksmes iekārta. Automātiskās apsardzes sistēmas” (BK, ŪK, EL)”

B pielikums: „Iepirkuma līgums (projekts) ”   

C Pielikums: Veidnes piedāvājuma sagatavošanai:

C1 pielikums „Pieteikums dalībai konkursā” (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011)
C2 pielikums „Piedāvājuma nodrošinājums” bankas garantijas veidne

C3 pielikums „Speciālistu saraksta veidne”

C4 pielikums „Veikto būvdarbu saraksta veidne”

C5 pielikums „Būvdarbu vadītāja pieredzes un pieejamības apliecinājums”

C6 pielikums „Izziņa par finanšu apgrozījumu”

C7 pielikums „Apakšuzņēmējiem nododamo būvdarbu saraksta veidne”

C8 pielikums „Apakšuzņēmēja apliecinājuma veidne”

C9 pielikums „Būvniecības darbu veikšanas kalendārais plāns”

C10 pielikums „Naudas plūsmas grafiks” (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011)”
Pielikumā: 

1. Konkursa „Būvdarbu veikšana  Daugavpils novada estrādes rekonstrukcijai  Višķu pagastā”  nolikums  (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011).
2. A1 pielikums (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011).
3. C1 pielikums „Pieteikums dalībai konkursā” (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011).
4. C10 pielikums „Naudas plūsmas grafiks” (ar grozījumiem, kas izdarīti 18.07.2011).
