Pielikums Nr.1

iepirkuma komisijas 12.09.2012. protokolam Nr.1

UZAICINĀJUMS

1. Pasūtītājs.

      SIA “Naujenes pakalpojumu serviss”

Daugavas iela 29A, Krauja, Naujenes pag., Daugavpils nov., LV-5462

Tālruņi : 654 40381; 654 30330;

Fakss :    654 40381;

E-pasts:  sia_nps@inbox.lv
Kontaktpersona: SIA „Naujenes pakalpojumu serviss” jurists Ruslans Golovans (65450252)

Iepirkuma identifikācijas Nr. NPS 2012/04
2. Iepirkuma priekšmets:
Tehniskās dokumentācijas izstrāde   „Dzīvojamās mājas Kalkūnes ielā 18, Kalkūnos, Kalkūnes pag., Daugavpils novads renovācija”, t.sk.:
1) arhitektūras risinājumi tehniskā specifikācijā norādītajiem būvniecības darbiem (ieskaitot nepieciešamo detalizāciju); 
2) būvniecības darbu izmaksu aprēķins; 

3) tehniskās apsekošanas akta izstrāde atbilstoši LBN 405-01;
4) apliecinājuma kartes ēkas vienkāršotai renovācijas saskaņošana ar Daugavpils novada domes Būvvaldi;

3. Līguma izpildes  termiņš.

Tehniskās dokumentācijas  izpildes orientējošais laiks: 2013.g. februāris-marts
Objekta apskates diena: 2012.gada _19.septembrī plkst.10.00.

4.   Piedāvājuma iesniegšana.

Piedāvājums jāiesniedz  SIA “Naujenes pakalpojumu serviss” , Daugavas iela 29A, Krauja, Naujenes pag., Daugavpils nov. LV-5462,  līdz 2012. gada 1.oktobrim plkst. 14:00.

Piedāvājumu  var   iesniegt  personīgi  no  plkst.  08:00  līdz  16:00  darba  dienās.  
5.    Piedāvājuma noformēšana.

Piedāvājuma   dokumenti jāiesniedz valsts valodā, drukātā veidā, vienā eksemplārā, lapas cauršūtas un sanumurētas, apstiprinātās ar parakstu, zīmogu un uzrādītu lapu skaitu un satura rādītāju. Ja pretendents iesniedz dokumentu kopijas , katrai dokumenta kopijai jābūt pretendenta apliecinātai ar uzrakstu “kopija pareiza” un pārējiem apliecinājuma rekvizītiem: 

· uzraksts “Kopija pareiza”;

· piedāvājumu parakstīt pilnvarotās amatpersonas pilns  amata nosaukums,  

           paraksts un paraksta atšifrējums;

· vietas nosaukums un datums;

· zīmoga nospiedums.

6. Prasības pretendentam.

      piedāvājumā iekļaujama:  

      Informācija par pretendentu , kura tiek atspoguļota šādos dokumentos:

· pretendenta  rakstisks iesniegums par dalību iepirkumā, kas sniedz īsas ziņas par pretendentu  (pretendenta nosaukums, juridiskā adrese, tālrunis, fakss, e-pasts);

· apliecinājums, 

· ka nav pasludināts tā maksātnespējas process, tā saimnieciskā darbība nav apturēta vai pārtraukta, nav uzsākta tiesvedība par tā bankrotu, tas līdz līguma izpildes paredzamajam beigu termiņam nebūs likvidēts;

· tam Latvijā un valstī, kurā tas reģistrēts (ja nav reģistrēts Latvijā), nav nodokļu vai valsts sociālās apdrošināšanas iemaksu parādi, kas kopsummā pārsniedz 100 latus;

· Uzņēmumu reģistra, Komercreģistra vai līdzvērtīgas uzņēmējdarbību vai   

   komercdarbību reģistrējošas iestādes izdotas reģistrācijas apliecības kopija;

· PVN reģistrācijas apliecības kopija;

· licenču kopijas, kas apliecina, ka pretendents ir tiesīgs veikt attiecīgu veidu   darbus.

7. Finanšu piedāvājums.                                                                                               

Piedāvājuma cena jānorāda latos un tajā jāietver iepirkuma priekšmeta cena, normatīvajos aktos paredzētie nodokļi un visas izmaksas, kas saistītas ar pakalpojuma sniegšanu. Pretendents finanšu piedāvājuma pakalpojuma kopējas izmaksas Latvijas latos atsevišķi izdalot PVN.

8. Apmaksas nosacījumi.

Apmaksa tiks veikta  bezskaidrā naudā  saskaņā ar noslēgto līgumu 30 dienu laikā no pieņemšanas – nodošanas akta parakstīšanas ar kuru tiks nodota šī uzaicinājuma 2.punktā minēta dokumentācija.

9. Informācijas sniegšana.

Visi jautājumi par iepirkuma priekšmetu un piedāvājuma iesniegšanas kārtību jāadresē uzaicinājuma 1.punktā  norādītajai  kontaktpersonai līdz piedāvājuma iesniegšanas termiņa beigām.

10. Piedāvājuma vērtēšana.

Piedāvājumi, kas iesniegti pēc uzaicinājumā norādītā termiņa, netiks vērtēti.  Par atbilstošiem tiks uzskatīti tikai tie piedāvājumi, kuros ievērotas visas  uzaicinājumā  norādītās prasības. No piedāvājumiem, kuros ievērotas visas uzaicinājumā  norādītās prasības, izvēlēsies piedāvājumu ar viszemāko cenu.

Pasūtītājs ir tiesīgs neizskatīt Pretendentu piedāvājumu, kuriem iepriekšējos 3 (trīs) gados, pirms minētā  iepirkuma, bija konstatēti pretendenta profesionālās darbības pārkāpumi (piem. darbu izpildes termiņa neievērošana). Piedāvājumu iesniedzēji 3 (trīs)  darbdienu laikā pēc lēmuma pieņemšanas tiks informēti par pieņemto lēmumu.

11. Iepirkuma izpilde.

Komisija pieprasa no pretendenta, kuram  būtu piešķiramas līguma slēgšanas tiesības, izziņu, ko izsniegusi Latvijas un ārvalsts kompetenta institūcija (ja pretendents nav reģistrēts Latvijā), kas apliecina, ka tam nav nodokļu vai valsts sociālās apdrošināšanas iemaksu parādu, kas kopsummā pārsniedz 100 latus.

Termiņu šādu dokumentu iesniegšanai pasūtītājs nosaka ne īsāku par 10 darbdienām, un šos dokumentus pieņem un atzīst, ja tie izdoti ne agrāk kā vienu mēnesi pirms iesniegšanas dienas.

Ar iepirkuma procedūras uzvarētāju par iepirkumu  priekšmetu normatīvajos aktos noteiktajā kārtībā tiek slēgts līgums par piedāvājumā norādīto līgumcenu.   Pirms līguma parakstīšanas iepirkuma uzvarētājs iesniedz pasūtītajam spēkā esošo iepirkuma uzvarētāja civiltiesiskās atbildības apdrošināšanas polises apliecināto kopiju ar atbildības limitu vismaz 100 000 lati (simts tūkstoši lati) ar darbības periodu ne mazāk kā viens gads termiņu skaitot no iepirkuma līguma parakstīšanas dienas.  

Komisijas priekšsēdētājs:  






L.Lapinskis

