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APSTIPRINĀTI
Daugavpils novada domes iepirkuma komisijas sēdē

2013.gada 12.martā, protokols Nr.2
Grozījumi 

ATKLĀTA KONKURSA

  „Daugavpils novada pašvaldības ceļu un ielu rekonstrukcija” nolikumā  
(iepirkuma identifikācijas DND Nr.2013/04/ERAF)

1. Izdarīt atklāta konkursa „Daugavpils novada pašvaldības ceļu un ielu rekonstrukcija” nolikumā  (apstiprināts 2013.gada 27.februārī, protokols Nr.1)  šādus grozījumus: 
1.1. Izteikt 7.1.punktu šādā redakcijā: 

„7.1. Iesniedzot piedāvājumu, pretendents iesniedz beznosacījumu piedāvājuma nodrošinājumu 7.2.punktā noteiktajā apmērā bankas garantijas veidā, kuru izsniedza Latvijas Republikā vai citā Eiropas Savienības, vai Eiropas Ekonomiskās zonas dalībvalstī reģistrēta banka   vai apdrošināšanas polises veidā, kuru izsniedza  Latvijas Republikā vai citā Eiropas Savienības, vai Eiropas Ekonomiskās zonas dalībvalstī reģistrēta apdrošināšanas sabiedrība,  vai  ieskaita nodrošinājuma summu  pasūtītāja  1.punktā norādītajā kontā  ar norādi: „Atklāta konkursa „Daugavpils novada pašvaldības ceļu un ielu rekonstrukcija” iepirkuma identifikācijas Nr.DND2013/04/ERAF,, piedāvājuma nodrošinājums. Iepirkuma <daļas numurs, nosaukums>.”.  Bankas garantiju  vai apdrošināšanas polisi,  vai maksājuma uzdevumu, kas noteiktajā kārtībā apliecināts kredītiestādē,  Pretendents pievieno piedāvājuma dokumentiem.”

1.2. Izteikt 7.5.punktu šādā redakcijā:

„7.5. Nodrošinājuma devējs izmaksā pasūtītājam piedāvājuma nodrošinājuma summu vai pasūtītājs ietur pretendenta iemaksāto piedāvājuma nodrošinājumu, ja:”

1.3.  Izteikt 7.8.punktu šādā redakcijā: 

„7.8. Pretendenta piedāvājums, kam nebūs pievienots piedāvājuma nodrošinājums (bankas garantija, apdrošināšanas polise,  maksājuma uzdevums par piedāvājuma nodrošinājuma iemaksu un piedāvājuma nodrošinājuma summa nebūs ienākusi Pasūtītāja kontā piecu darba dienu laikā no piedāvājumu atvēršanas dienas) tiks atzīts par konkursa prasībām neatbilstošu un netiks izskatīts.”

1.4.  Izteikt 7.9.punktu šādā redakcijā: 
„7.9.  Pasūtītājs atgriež  Pretendentam piedāvājuma nodrošinājumu iemaksāto summu 5 (piecu) darba dienu laikā, skaitot no dienas, kad iestājies kāds no nolikuma 7.3. un 7.4.punktā minētajiem termiņiem un pretendents iesniedzis iesniegumu par piedāvājuma nodrošinājuma atmaksu vai piedāvājuma nodrošinājuma dokumenta (bankas garantija,  apdrošināšanas polise)  atgriešanu.” 

1.5.  Izteikt 8.1.punkta  a) apakšpunktu šādā redakcijā: 
„a) pretendenta pieteikums dalībai Konkursā un pretendenta atlases un kvalifikācijas dokumenti;”.

1.6.  Izteikt 8.13.punktu šādā redakcijā: 
„8.13. Piedāvājuma nodrošinājuma dokumenti, atbilstoši Nolikuma 7.punkta prasībām, neiesieti ievietojami Nolikuma 8.11.punktā minētajā ārējā iepakojumā. Piedāvājuma nodrošinājuma dokumenta oriģinālu pievieno par katru iepirkuma daļu, par kuru pretendents iesniedz piedāvājumu.”

1.7.  Papildināt nolikumu ar punktu 16.1.¹ šādā redakcijā:

„16.1.¹  Pasūtītājs ir tiesīgs noslēgt iepirkuma līgumu ar pretendentu  pēc  ERAF projekta  „Daugavpils novada izglītības iestāžu konkurētspējas uzlabošanu un izglītības pakalpojumu pieejamības paaugstināšana” apstiprināšanas un vienošanās par projekta īstenošanu  noslēgšanas  vai agrāk, jā pasūtītājam ir pieejami naudas līdzekļi projekta īstenošanai.”

1.8.  Izteikt 16.2.punktu šādā redakcijā: 

„16.2. Konkursa uzvarētājiem līgumi ar pasūtītāju jānoslēdz ne vēlāk kā 10 kalendāro dienu laikā pēc Pasūtītāja rakstiska uzaicinājuma saņemšanas. Ja uzvarētājs ir  ārvalstu pretendents, kurš nav reģistrēts Latvijas būvkomersantu reģistrā tam līgumu jānoslēdz ne vēlāk kā 15 kalendāro dienu laikā pēc Pasūtītāja rakstiska uzaicinājuma saņemšanas.”
2. Izdarīt atklāta konkursa „Daugavpils novada pašvaldības ceļu un ielu rekonstrukcija” nolikumā 
B pielikumā „Iepirkuma līguma projekts”  šādus grozījumus: 
2.1.  Izteikt 16.2.5.apakšpunktu šādā redakcijā: 

„16.2.5. ja būvuzraugs konstatē nekvalitatīvu darbu izpildi;” 
2.2.  Izteikt 17.4.apakšpunktu šādā redakcijā:

„17.4. Pēc izvēles pasūtītājs pēc karsta asfalta dilumkārtas izbūves pārbauda un vērtē urbtos paraugus, līdzenumu un virsmas saķeri vai makroraupjumu.”
