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Ieinteresētajiem piegādātājiem

Atbildes uz jautājumiem par iepirkuma procedūru atklāto konkursu  id Nr. DND 2017/3 

Daugavpils novada dome ir saņēmusi ieinteresētā piegādātāja jautājumu par iepirkuma procedūru atklāto konkursā ID DND 2017/3 “Būvniecības darbi veikšana Randenes degradētās teritorijas  revitalizācijai” un sniedz atbildi: 
	Jautājums:  
Nolikuma punktā ir uzrakstīts: 6.7.3.2. Pretendentam ir tiesības iekļaut piedāvājumā Projektā dokumentācijā (A pielikums) norādītos vai ekvivalentus būvizstrādājumus, attiecīgajā Lokālās tāmes pozīcijā norādot apzīmējumu “ekvivalents”. Ko tieši mums jārāda? Uzrakstīt vārdu “ekvivalents” blakus projekta aprīkojumam, vai ekvivalenta modeli?
Piemēram: 
Trīsceļu vārsts ar piedziņu VRG3+AME25  d15 Kvs=4.0  Danfoss
Apkures siltummainis CB30-18M (45kW) ALFA LAVAL vai alternatīva
Jāmaina tā:
		Trīsceļu vārsts ar piedziņu VRG3+AME25  d15 Kvs=4.0  Danfoss, ekvivalents
Apkures siltummainis CB30-18M (45kW) ALFA LAVAL ekvivalents 
vai tā:
Trīsceļu vārsts ar piedziņu VXG44.15-4 + SAS61.03 d15 Kvs=4.0  Siemens
Apkures siltummainis SL14-30TL (45kW) Sondex  vai alternatīva






Atbilde:  
Atklāta konkursa ID Nr. DND 2017/3 “Būvniecības darbu veikšana Randenes degradētās teritorijas revitalizācijai”  nolikuma 6.7.3.2. punktā ir noteikts: “ Pretendentam ir tiesības iekļaut piedāvājumā Projektā dokumentācijā (A pielikums) norādītos vai ekvivalentus būvizstrādājumus, attiecīgajā Lokālās tāmes pozīcijā norādot apzīmējumu “ekvivalents””.  
[bookmark: _GoBack]Lai izpildītu šo nolikuma punktu attiecīgās lokālās tāmes attiecīgajā pozīcijā ir jānorāda Jūsu piedāvātā ekvivalenta modelis un jāatstāj lokālajā tāmē sākotnēji norādītais būvizstrādājuma nosaukums, kuram Jūs piedāvājat ekvivalentu, lai saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 17.panta piekto daļu, Pasūtītājs varētu izvērtēt, ka piedāvājums ir ekvivalents. 
Piemēram: Apkures siltummainis SL14-30TL (45kW) Sondex  (ekvivalents Apkures siltummainim CB30-18M (45kW) ALFA LAVAL).   

Papildus norādām, ka saskaņā ar Publisko iepirkumu likuma 17.panta piekto daļu, lai  Pasūtītājs varētu izvērtēt, vai  piedāvātā prece atbilst atsaucē norādītajiem standartiem vai tehniskajām specifikācijām, pretendents piedāvājumā ar dokumentiem pierāda, ka piedāvājums ir ekvivalents un apmierina pasūtītāja prasības, kas izteiktas tehniskajā specifikācijā.
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