Iepirkums „Daugavpils novada pašvaldības ceļu pārbūve”, 
iepirkuma identifikācijas Nr:DND 2017/5 ELFLA 

JAUTĀJUMI UN ATBILDES:
1. Jautājums:   
 “Atbilstoši darbu daudzuma saraksta objekta “Daugavpils novada pašvaldības ceļa “Butiški – Židino pārbūve, Naujenes pagastā” 1.pozicijai ir paredzēta “Gaisvadu elektrolīnijas gabarīta nodrošināšana, nomainot stabus uz jauniem (materiālu un darbu saraksts atbilstoši ELT daļās specifikācijai) – 1 kompl.”. Būvprojektā ELT daļas specifikācijas nav iekļauta. Lūdzam pievienot ELT daļās specifikācijas lapu”.

atbilde: 
[bookmark: _GoBack]2017.gadā 29.martā tika izdarīti grozījumi iepirkuma nolikuma 5.pielikumā “Būvprojekti”.  Objekta “Daugavpils novada pašvaldības ceļa “Butiški – Židino pārbūve, Naujenes pagastā” ELT daļas rasējumi un specifikācijas  ir iekļauti mapē “Pielikumi ar grozījumiem 29.03.17” 

2. Jautājums: 
“Būvprojektā ceļu “Saliena – Sergijevka”, “Stenderi – Ormaņi – Adamova –Šlapaki”, Šlapaki –(darbnīca)” ir iekļauta ELT daļās specifikācija. Darbu daudzumu sarakstā ELT daļās darbi nav iekļauti. Lūdzam precizēt darbu daudzumu saraksta darbu apjomus.” 
Atbilde: 
2017.gadā 29.martā tika izdarīti grozījumi iepirkuma nolikuma 5.pielikumā “Būvprojekti”.  Būvprojekta  “Daugavpils novada pašvaldības ceļu“Saliena – Sergijevka”, “Stenderi – Ormaņi – Adamova –Šlapaki”, Šlapaki –(darbnīca)” pārbūve” grozītie   Darbu daudzumu saraksti un  ELT daļas  specifikācijas  ir   iekļauti mapē “Pielikumi ar grozījumiem 29.03.17” 



