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Atbildes uz jautājumiem par iepirkuma procedūru id Nr. DND 2017/10 

Daugavpils novada dome ir saņēmusi ieinteresētā piegādātāja jautājumu par iepirkuma procedūru DND 2017/10 „Daugavpils novada domes darbinieku veselības apdrošināšana” un sniedz atbildes: 
	
Jautājums: 

Nolikuma punkti 8.1 un 8.2 paredz, ka Pasūtītājs pārbauda datus. Nolikuma  8.3.punktā ir teikts, ka Pretendentam jāsniedz tās izziņas. Kā tad īsti ir?  

Pasūtītāja atbilde: 
Izziņas ir jāiesniedz PIL vienpadsmitās daļas kārtībā, gadījumā, ja pretendentam un PIL 9.panta astotās daļas 4.punktā noteiktai personai pēc iepirkuma komisijas pārbaudes ir konstatēti nodokļu parādi, tādējādi tiek iesniegtas izziņas, lai apliecinātu, ka nebija nodokļu parādu.



	
Jautājums: Vai, atbilstoši tehniskās specifikācijas 5. punktam, atvērtās polises apdrošinājuma summa (limits) 5% apmērā no kopējās līguma summa tiks iemaksāta no Pasūtītāja puses?

Pasūtītāja atbilde: 
Jā,  atvērtās polises apdrošinājuma summa (limits) 5% apmērā no kopējās līguma summas, saskaņā ar Finanšu piedāvājumu veidos kopējo piedāvāto līgumcenu un tiks iemaksāta no Pasūtītāja puses.  


	
Jautājums: Vai ir Pretendents drīkst piemērot atvērtās polises administrēšanas izdevumus, kādā apmērā?

Pasūtītāja atbilde: 
Pasūtītājs nav paredzējis atvērtās polises administrēšanas izdevumus.

	
Jautājums: Kāds ir maksimālais Pasūtītāja paredzētais budžets vienas personas prēmijas?

Pasūtītāja atbilde: 
Saskaņā ar Valsts un pašvaldību institūciju amatpersonu un darbinieku atlīdzības likumu
darbinieka veselības apdrošināšanas polises cena nedrīkst pārsniegt pusi no normatīvajos aktos par iedzīvotāju ienākuma nodokli noteiktā apmēra.



	Sagatavoja: 
Vita Rūtiņa
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