[bookmark: _GoBack]Jautājums: “Darbu daudzuma saraksta objektā “Daugavpils novada pašvaldības ceļa “Zeitiški-Tartaks” pārbūve, Vecasalienas pagastā” 2.1.pozīcijā ir paredzēts veicamo darbu daudzums “Uzmērīšana un nospraušana 1898 km”. Lūdzam precizēt darbu daudzumu saraksta 2.1.pozīcijas darbu mērvienību”.

Atbilde: Atbildot uz Jūsu jautājumu par iepirkuma “Daugavpils novada pašvaldības ceļu pārbūve” identifikācijas Nr.DND 2018/38 ELFLA dokumentiem, informējam, ka izveidojot ierakstu EIS e-konkursa apakšsistēmā https://www.eis.gov.lv/EKEIS/Stage/Form/14868 sadaļā “Prasības”, apakšsadaļā “Finanšu piedāvājuma prasības” Finanšu piedāvājumam 2.daļai, “Darbu daudzumu saraksts. Daugavpils novada pašvaldības ceļa " Zetiški-Tartaks" parbūve, Vecsalienas pagastā”, 2.1.punktā informācijas ievadīšanas gaitā ir ieviesusies drukas kļūda. 
Pamatojoties uz augstākminēto, veikti grozījumi EIS e-konkursa apakšsistēmā https://www.eis.gov.lv/EKEIS/Stage/Form/14868 sadaļā “Prasības”, apakšsadaļā “Finanšu piedāvājuma prasības” Finanšu piedāvājumam 2.daļai, “Darbu daudzumu saraksts. Daugavpils novada pašvaldības ceļa "Zetiški-Tartaks" parbūve, Vecsalienas pagastā”, 2.1.punktā “Uzmērīšana un nospraušana” , kur  darbu daudzums  1898 km mainīts pret daudzumu 1,898 km. 
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